
  

Bicebóca- és Esély-tábor az Erzsébet-programban 

Fogyatékossággal élő gyermekek és fiatalok üdülhetnek állami támogatással  

A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ) kezdeményezésére az idén 
nyáron fogyatékossággal élő gyermekek és fiatalok táborozását is támogatja az Erzsébet-program. 
A pályázatokra május 20-ig lehet még jelentkezni az www.erzsebetprogram.hu oldalon. A júniusi 
Bicebóca-táborban fejlesztő játékok, mozgásterápia, sport-, zenés- és kulturális programok várják a 
fogyatékossággal élő gyermekeket Fonyódligeten a MEOSZ Bicebóca Alapítványának 
szervezésében. 

Az Erzsébet-program keretében meghirdetett Bicebóca-táborban 18 év alatti, fogyatékossággal élő 
gyermekek vehetnek részt, akik magasabb összegű családi pótlékban részesülnek. A Program a 
családtagok és személyi segítők részvételét is támogatja, az önrész kétezer forint, 
jövedelemnyilatkozat hiányában vagy abban az esetben, ha a család egy főre jutó jövedelme 
meghaladja a minimálbért, a kedvezményezett gyermekek után tízezer forintot kell befizetni. A 
Bicebóca-tábort június 22-27. között rendezik meg Fonyódligeten, az akadálymentes Hotel DAM-ban. 
A program 110 gyermek nyaralását támogatja.  

A június 17-22. és augusztus 23-28. között megrendezésre kerülő Esély-táborokra azok a 18 és 40 év 
közötti fogyatékossággal élők pályázhatnak, akik fogyatékossági támogatásban, magasabb összegű 
családi pótlékban, vakok személyi járadékában részesülnek vagy közlekedőképességükben súlyosan 
akadályozottak. Az önrész ebben az esetben is kétezer forint mind a kedvezményezett, mind a kísérő 
esetén. Amennyiben a család egy főre jutó jövedelme meghaladja a minimálbért vagy a pályázó nem 
tesz jövedelemnyilatkozatot, tízezer forintos önrészt kell befizetnie. Az ifjúsági táboroknak is a Hotel 
DAM biztosít helyet Fonyódligeten. A két turnusban összesen 90 fő nyaralásának támogatását 
biztosítja a program.  

További információk: www.erzsebetprogram.hu 
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